

Какое счастье жить на свете
Когда я в мире не одна
Когда душа теплом согрета
И за спиной стоит СЕМЬЯ
Понять способны мы не сразу...
На это нужно много лет..
СЕМЬЯ даётся лишь однажды
Дороже ближе лучше нет...



Любите и цените счастье!
Оно рождается в семье,
Что может быть её дороже
На этой сказочной земле!!!

**Центральная межпоселенческая
библиотека**

452451, РБ, г. Бирск,
ул. 8 Марта, д.42

**Центральная межпоселенческая
детская библиотека**

452455, РБ, г. Бирск,
ул. Пролетарская, д. 109

Библиотека № 1 города Бирск

452452, РБ, г. Бирск,
ул. Интернациональная, д. 53

Библиотека № 2 города Бирск

452455, РБ, г. Бирск,
ул. Интернациональная, д. 116-в

Библиотека № 4 города Бирск

452450, РБ, г. Бирск,
ул. Коммунистическая, д. 54

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
Межпоселенческая библиотечная система
муниципального района Бирский район
Республики Башкортостан



**8 ИЮЛЯ
ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ
СЕМЬИ, ЛЮБВИ
И ВЕРНОСТИ**

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

С самого детства в сказках мы встречали трогательное высказывание: **«Жили они долго и счастливо и умерли в один день»**. Произведение, ставшее памятником древнерусской литературы, было написано в XVI веке. В его основу были положены устные муромские предания.

Главными героями в повести выступают Петр и Феврония Муромские – благоверные супруги, которые своей жизнью показали главные духовные ценности. История их любви прошла через несколько веков, не затерялась среди других произведений и не забылась. Она положила начало светлому празднику, который недавно стал отмечаться в России 8 июля (День семьи, любви и верности). Главные герои, которые предстают на суд читателей в повести, отождествлены с муромским князем и его супругой.

Петр болел проказой. От своего мучающего недуга он не мог избавиться. Никто не был в силах помочь ему. Однажды князю приснился сон, в котором он увидел, что излечить его от страшной болезни может только Феврония– крестьянка, дочь пчеловода. Встретившись с молодой и доброй красавицей, князь рассказал о своем недуге. Феврония сказала, что вылечит его, но взамен он должен жениться на ней. На такое условие князь согласился. Его привлекло не только излечение, но и благочестие, мудрость девушки, ее красота. Феврония исцелила Петра, и он сдержал свое обещание. Бояре, узнав о произошедшем событии, осудили князя. Они потребовали, чтобы он отказался от своей жены, ведь она простолюдинка. Петр не совершил такой шаг, ведь ему было неважно, какое происхождение имеет Феврония. Вместе со своей женой он покинул Муром и отказался от княжества.

Подобное отношение к Февронии, любовь к ней стали вечным примером. Для передачи новым поколениям таких примеров ценностей был создан в современное время праздник **8 июля – День Петра и Февронии, праздник дня влюбленных**.

В настоящее время мощи Петра и Февронии покоятся в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме. К ним и по сей день, как говорится, не заросла народная тропа, поскольку семейные ценности и верная любовь не отменяются никакими режимами. Скорее всего, именно поэтому в 2008 году депутаты Государственной Думы учредили День семьи, любви и верности официально. Любопытный факт: идею празднования памятного дня Петра и Февронии с энтузиазмом поддержали абсолютно все религиозные организации России.